

浮世绘



椅子玩出新花样!

“好声音”导师转椅之后,《全能星战》又独创“星轨战椅”

张韶涵在“星轨战椅”上玩得很开心

有点意思

独创“星轨战椅”瞬间实现排位

虽然《全能星战》仍未公布具体的开播日期,但从近日网络上公布的节目舞美图来看,这档节目可谓花足了心思。从舞美图看到,《全能星战》的舞台共分为A、B两个区域,除演出时间外,8位明星选手将共同呆在摆放着8张华丽坐椅的等待区即A区,到了演出时间,明星选手将要A区走过一个通道,来到8位音乐制作人以及观众所在的表演区即B区,表演完毕再从通道回到A区。

有意思的是,明星选手表演完毕回到自己的坐椅上,在听完8位音乐制作人的发言之后,500位现场观众将通过手中的遥控器来按下选择的分数。随着观众分数的累积,对应明星选手的坐椅会开始跟

随分数的增加而平行移动,当观众打分计算结束时,对应的排位也相应产生,而坐椅将移动至排位对应的位置中去。

节目总制片人黄斌向记者介绍:“这是一个很刺激的创意,坐椅移动的过程也就是明星成绩排位揭晓的过程,在这个过程中,坐椅的移动将牵动所有人的心,到底他将获得怎样的成绩,坐椅又将排在第几,他能否超越之前表演选手的成绩,相信坐在上面的明星选手更是紧张不已,悬念感十足。”

对于这样的战椅设计,虽然明星选手倍感头大,但是观众却兴奋不已。许多网友在看了节目舞美图后都期待不已。“这个好玩,好想去体验一把。”

有点追求

不煽情不催泪,要传递音乐正能量

今年暑期档,音乐节目多如牛毛,不免会让观众形成视觉疲劳,且节目多以草根选秀为主,江苏卫视的《全能星战》是唯一一档明星歌唱类节目。孙楠、陶喆、张韶涵、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌、龚琳娜这8位极具实力的大牌歌手将展开同台竞技,不唱流行而去挑战6种其他风格的歌曲,在国内更是未有前例,明星战略在今夏音乐竞争中独树一帜,颇具看点。

高难度的曲风挑战,残酷的“星轨战椅”实时排位,面对这些往往在草根选秀才会出现的特备设置,到底又是什么吸引8位明星

选手奋不顾身地参加呢?黄斌认为,正是因为这8位都是华语乐坛里的实力歌手,他们才更愿意以身犯险来完成新的音乐挑战,“在他们身上我看到了成功歌手应该具备的素质,看到他们为完成每一首音乐挑战而付出的努力,他们的坚持对音乐的理念更值得现在的年轻人去学习。”

黄斌还表示:“和草根好声音的节目相比,《全能星战》只需明星发挥自己的音乐才华,不用过多的故事去铺垫、去煽情,我们不做催泪节目,而是一档充满正能量励志的,回归音乐本质的节目。”

有点质疑

节目组否认“翻版《我是歌手》”之说

从江苏卫视对外宣布推出《全能星战》的那一天起,不少网友就拿它和湖南卫视此前大热的《我是歌手》类比,认为这就是《我是歌手》的翻版。

对此江苏卫视相关负责人刘先生介绍:“今年我们曾成功打造了《星跳水立方》,从某种程度上来说,《全能星战》是《星跳水立方》的延续,都是让明星进行跨界挑战,明星们在节目中不是唱歌那么简单,而是要进行曲风难度的挑战,节目充满着颠覆和挑战,进行

的是全新领域的尝试。所以你可能看到成名艺人挑战自己从未接触过的曲风时,像一个选秀新人一样要去努力学习。它的看点和亮点,和以往节目截然不同。我们绝对不是翻版任何其他节目。”

另据了解,《全能星战》的制作,起用了江苏卫视的春晚班底,核心创意、流程设计、舞美、灯光等软件硬件,都堪称超一流。

据悉,目前《全能星战》已经完成了两期节目的录制,预计将在七月底和观众见面。

哈莉·贝瑞

黑人影后三婚了,怀着孩子办婚礼

据美国媒体报道,史上第一位黑人奥斯卡影后哈莉·贝瑞与她的未婚夫奥利维·马丁内兹日前喜结连理!这位46岁的怀孕影后在她5岁的女儿纳赫拉的陪伴下,于当地时间2013年7月13日在法国巴黎嫁给了47岁的马丁内兹。哈莉·贝瑞和马丁内兹于2012年初订婚,并在2013年4月,宣布哈莉·贝瑞的肚子里怀着两人的第一个孩子。

据悉,这是哈莉·贝瑞的第三次婚姻,是马丁内兹的第一次婚姻。

王文



姚晨

已过预产期,抓狂自问:咋还不生?

姚晨自从怀孕后,她的各种动向就成了媒体关注的焦点。本应是7月10日,但时间过了几天还没有生产的迹象。本月12日,她所属公司的工作人员就在微博上转发了一家媒体现场直播围堵姚晨产检的新闻,并写道:“真是闻所未闻,见所未见,誓要把我们堵死的节奏啊。”在节目视频中,主持人

还一再强调姚晨超过预产期但还没生,让不少等着报新闻的媒体十分着急。

不少网友都在该微博下留言,笑称姚晨的孩子“小土豆”是慢性子,将来要走大牌明星路线。有意思的是,姚晨自己也在该微博下留言,并抓狂地问道:“我咋还不生?”

王寻

王宝强

自曝《泰囧》淘汰照,被称萌妹子

在喜剧电影《泰囧》中,王宝强的潮人造型让人印象深刻。昨天中午,他在微博上晒出了一张《泰囧》早期定妆照。照片中的王宝强娇羞清纯,被网友们笑赞“这也太温柔了,简直就是个萌妹子”。

“这张照片来得有点晚,其实是很早的照片了,这是宝宝的前期定妆照,只因为这张太过温柔不够2,所以被淘汰。”王宝强在微博中写道。照片中,他顶着蘑菇头造型,做着胜利手势,一脸清纯地望着镜头,犹如一位邻家女孩。该微博发出后,不少网友纷纷转发留言,笑评王宝强这个造型太温柔了,太俊俏了,简直就是个萌妹子。

嘉阳



胡歌

回应结婚传闻:我妈安排的相亲都黄了

日前,一则疑似胡歌本人的留言遭曝光,该用户头像为一酷似胡歌的眼镜男漫画形象,文中称自己正在享受最后一夜的单身生活:“最后一个单身夜,好伤感,我怎么那么想哭啊!”由于该内容发布时间显示为当日00:42,因而有网友推测胡歌已经在上海领证完婚。

前日,胡歌在微信上否认自己结婚,原来他在朋友圈发了一条告别单身的消息,被其朋友圈的媒体

截图并发消息称:“胡歌正式告别单身,在上海结婚。”“被结婚”的胡歌心情很不爽,不顾形象地在微博的文字里夹杂了粗口,他在微博上表示:“我的微信朋友圈就你一个媒体,截个图能卖多少钱啊?编条假新闻又能挣多少钱啊?你缺钱缺到这个份儿上了呀?都什么年代了,自由婚姻知道吗?别瞎给我包办,我妈安排的相亲都黄了。”

陈闻

《欢乐合唱团》男主角

31岁死亡,被疑过量使用药物

据国外媒体报道,音乐题材电视剧《欢乐合唱团》男主角扮演者柯瑞·蒙特斯日前被发现死于温哥华的酒店房间之内,年仅31岁。警方认为死因是过量使用药物。

据悉,今年早些时候,柯瑞曾自愿进入戒毒所来解决药物滥用问题。他的女友是《欢乐合唱团》女主角丽亚·米雪儿,两人本来还会一起继续主演第五季和第六季。

王易



今年暑期档音乐真人秀的竞争是史无前例的残酷,继江苏卫视宣告重推《全能星战》之后,意味着省级卫视收视前三名的卫视难得全员到齐——江苏卫视时隔三年重办音乐节目打造《全能星战》,湖南卫视打出十年品牌《快乐男声》,而浙江卫视继续力推《中国好声音》。

不过相较于一众草根选秀节目,《全能星战》的残酷赛制也让明星面临草根选手的命运,而由江苏卫视独创的“星轨战椅”也将瞬间实现明星座次排位。对于这“好玩”的战椅明星选手大呼太可怕,而观众则大呼有趣。“没想到‘好声音’的导师转椅之后,椅子还能玩出新花样。”

现代快报记者 刘磊



如今这么玩
曾经这么玩

